



童真风采 用舞步点亮梦想星空

童心舞动间,心向舞台前;乐起星辰耀,芳华魅力显。由泉州晚报社指导、东南早报主办的泉州市第六届小小艺术家风采秀初赛现场,来自艺启舞蹈艺术体验馆的小小艺术家们用精彩的表现,为夏夜的星空增光添彩,也用他们的舞姿展现最纯粹的热爱。

融媒体记者 苏思煜 游维利 文图



★ 酷帅开场 舞步绽放梦想

三角支撑、正反六步、屈膝俯卧撑……街舞地板舞班的小舞者们用一曲《帅帅帅》点燃了现场,也拉开了活动的序幕。动感的韵律,欢快的节奏,孩子们用流畅而富有力量感的舞姿,展现自己对街舞的热爱。爵士女团班带来的《给你看看》,用最自信的姿态绽放力量风采。街舞嘻哈班的《小城夏天》,一袭黑色劲装,神秘“蒙面侠”们灵活旋转、跳跃。街舞嘻哈班的小舞者们将小城夏天的活力和精舞嘻哈的动感完美结合,为大家带来一场视觉盛宴。中国舞班的小朋友则展现出不一样的精彩。花蕊班的小朋友一舞惊鸿,手中的油纸伞与红色的灵动身影相和,展现出一幅雍容华美的盛世画卷;一袭翠绿旗袍的苗苗班小朋友在《闹哄哄》中,身影起落间勾勒的

是江南美人的婉约风姿。芽芽班的女孩子们手持莲灯,在《放灯行》的鼓点中,尽显古典韵味。佩环铃响,头纱轻扬,小朋友演绎的西域公主,翩然灵动,神秘可爱。《卜卦》中,小朋友一袭红裙,将一支既有现代感又不失古典美的舞蹈搬上小小艺术家的舞台。抛却精致的服饰,一身练功服的小小艺术家们用最简约淳朴的装点,展现最不平凡的姿态。下腰、前桥、搬前腿、推胸腰……扎实的基本功背后,是一次次的尝试,更是持之以恒的毅力。苗苗班的小朋友将简约而不简单的动作融入《一荤一素》悠扬的歌声中,给现场的观众带来视听的疗愈享受。大轴出场的《象王行》,气势恢宏的鼓点、和谐精彩的编排、整齐划一的动作,为一整晚的精彩落下帷幕。

★ 精彩表现 收获高度肯定

北京舞蹈学院高级教师、泉州电视台艺术展演优秀指导教师林燕华对现场小小艺术家们的表现给予高度肯定。在独舞《卜卦》中,评委老师表扬了小朋友连贯准确的技巧动作和流畅自然的舞姿:“小朋友舞姿非常大气,跳出了自己的风格,很有力量,让人感到很有冲击力。”对于中国舞芽芽班的小朋友,林老师直言:“有被这群小可爱震撼到!”小小的身体,爆发出大大的能量。动作干净利落,可爱满满的同时又带有力量感,表情表现力极富感染力,整体效果非常好。而独舞演绎《采菊东篱下》的小朋友也收获了林老师的认可。林老师直言,小朋友在舞蹈中展现了优秀的身体控制力,动作协调,步骤流畅,舞姿典雅,情感充沛,创意满满,以极富感染力的细腻表现,展现出自己独特的气质和风格。

★ 公益赛事 免费报名

“小小艺术家”由主办方的工作人员到参赛学校(幼儿园、小学)或者培训机构现场组织统一报名。报名时须填写相应报名表,领取活动介绍资料(包括选手活动资格证、比赛细则、个人风采形象拍摄资格凭证)。报名不收取任何费用。报名成功后,由主办方统一安排参赛者到指定摄影机构免费拍摄个人形象风采照;主办方将统一安排比赛时间或者参赛作品提交时间。
比赛报名热线:13799226177
0595-86736060
地址:泉州市刺桐路泉州晚报社广告中心四楼

掌握“五三二” 成为孩子的写作顾问

泉州晚报社 亲子U学

不吼不叫 唤醒孩子自律

如何陪孩子才肯学系列主题直播第八场

嘉宾:徐雪娜
国家二级心理咨询师
泉州市妇女儿童心理服务中心主任
泉州市青年心理学会副会长

主持:苏苏
泉州晚报社融媒体中心
国家二级心理咨询师

>掌控型和权威型父母养的孩子有何区别?
>从心理学重新认识自律/找到发展自律的方法
直播时间:8月21日晚20:00-21:30

早报讯(融媒体记者苏丽艳)你家孩子写作文有困难吗?孩子抱怨作文难写,父母如何回应才有效?孩子不知道作文如何开头,如何结尾,凑不够字数,或者压根不想写,父母如何做,才能成为孩子的协助者?以上这些让家长头疼的问题,在8月14日“亲子U学”直播里都能找到答案。8月14日,“亲子U学”视频号如期进行了“如何陪孩子才肯学”主题的第七场直播。当孩子遇到作文困难,家长要不要辅导?如何辅导?有些家长认为,作文辅导是专业的事,最好留给专业的老师来做;有的家长认为,老师面对的学生太多,家长还是得亲力亲为跟进自家孩子的作文。主播的观点是,在决定是否辅导之前,家长们得先做一件事——区分孩子提出的是一个真问题还是假问题。很多时候,孩子遇

到作文问题,向家长抱怨,只是在宣泄情绪,这时候他们所提的问题其实是“假问题”,家长应该先回应孩子的情绪,帮助孩子情绪降温回到理智状态。当孩子情绪问题解决后,往往才会浮现具体的“真问题”:比如不知如何挑选素材,不知道如何开头,不知道如何结尾等。如果你恰巧是对文字表达有经验的家长,在辅导孩子作文时需要把握的原则是:关怀而不干涉,分享而非教导。家长应把握好自己在协助者的位置,而不是替代孩子完成作文,也不是强制要求孩子接受自己的建议,按自己的思路写作文。对于本身不擅长文字表达的家长,主播也分享了简单易操作的“五三二”写作原则,帮助家长抓住重点,成为孩子的写作顾问。所谓的“五三二”原则就是:好的作文五分靠选题,

三分靠结构,两分靠行文。家长可以通过学会提一个好问题,引导孩子思考和筛选素材,形成自己的观点,找到好的选题;而经典的总分总结构,可以解决一半以上的结构问题;行文的优化,要在避免语病的规范表达基础上再增加好词好句。

8月21日,“亲子U学”视频号将迎来“如何陪孩子才肯学”系列主题第八场直播“不吼不叫唤醒孩子自律”,欢迎扫码预约收看。



扫一扫看直播